



Завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при ведении работ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 30-летнего жителя Брянского района в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

Расследованием установлено, что в дневное время 01 августа 2022 года обвиняемый, являясь начальником участка муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства, не обеспечил требования безопасности при производстве аварийно-восстановительных работ водопроводной сети в котловане по улице Садовой в деревне Тиганово Брянского района Брянской области, в результате чего произошло обрушение его земляных стенок и гибель работника предприятия.

В настоящее время предварительное следствие окончено, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

по существу.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1741493>